



Prefață

Ce pot spune despre această carte? Eu sunt actriță. Imaginați-vă că am face un scenariu de film după această carte. Eu aș juca personajul principal, adică autoarea cărții. Ca să ajung la adevărul scenic e nevoie să experimentez conceptul personajului. Care e conceptul personajului? „Sunt de esență divină” sau „Sunt Dumnezeu” sau „Sunt creatorul vieții mele”. Care e intriga? Reușește personajul să descopere până la finalul filmului dacă are puterea să își schimbe viața cu propriile puteri? Cum? Ce face pentru asta? Vă propun să jucăm cu toții în film și să descoperim împreună ce roluri secundare am putea avea, cum am rezolva situațiile pentru a curăța calea spre a trăi ca un Creator al realității și dacă la final nu cumva toți suntem personaje principale STRĂLUCITOARE, MĂREȚE, DIVINE ce jucăm pe Marele Ecran al Universului. Nu ne putem face umbră unii altora pentru că strălucirile noastre adunate în același loc fac doar o strălucire mult, mult mai mare. Există loc pentru toți Creatorii. E ca orice proces de învățare. Cum ai învățat să conduci mașina sau bicicleta, să cânti la pian sau să desenezi, să gătești după o rețetă sau să croiești după un tipar... la fel poți învăța să trăiești „în și cu

Dumnezeu". Și finalul filmului îl poți descoperi la finalul lecturării acestei cărți. Merită să încerci!

Sunteți dintotdeauna curioși să descoperiți răspunsuri la întrebările pe care le aveți în minte zi de zi sau zi și noapte? Cu siguranță de aceea ați ales să deschideți și să citiți această carte.

Am convingerea că după ce o veți savura se va declanșa în voi dorința de a schimba ceva în viața voastră. Într-adevăr, așa mi s-a întâmplat și mie de câte ori m-am întâlnit fie personal cu psiholog clinician formator Niculina Gheorghiuță, fie cu articolele de pe blog, emisiunile TV, conferințele sau mai recent cu cărțile sale „Regăsirea puterii interioare”, „Bucuria de a trăi fără mască” și acum „Bucuria de a trăi în și cu Dumnezeu”.

Modul în care Niculina scrie este foarte dinamic. Mă refer la faptul că citind, îți imprimă o stare de mișcare, un fel de „Haai! Ridică-te că poți face foarte ușor orice”. Totul este descris foarte clar, totul este foarte posibil și foarte ușor de aplicat pentru orice pământean indiferent de vârstă, cunoaștere, profesie sau chiar credință religioasă.

„Bucuria de a trăi în și cu Dumnezeu” te ghidează foarte bine, pas cu pas spre a deveni o altă ființă. O ființă mult mai măreață exact așa cum majoritatea doresc să devină, însă de multe ori se împiedică pe calea devenirii. Niculina Gheorghiuță este cu adevărat de esență divină și

de aceea este foarte plăcut să o urmezi ca să o descoperi. Descoperind-o pe ea, reușești să te descoperi pe tine în Sinele Divin.

Ești deseori lăsat liber să gândești, să meditezi la întrebări și ești invitat să „servești” ceva din carte doar dacă ești de acord.

Niculina mărturisește propriile experiențe tocmai pentru a imprima cititorului curajul să încerce schimbarea însă fără a încălca demnitatea altei persoane, după cum spune *„Să fim oameni care știm ce suntem, cine suntem și ce vrem, acesta este mesajul meu, adică:*

Acceptați faptul că sunteți minunați, că sunteți magnifici, că sunteți frumoși, că știți tot ce aveți nevoie să știți, că puteți face orice vă doriți...”

Cine v-a mai vorbit atât de frumos despre voi? Niculina Gheorghită o face mereu în toate cărțile ei.

După ce te-ai descoperit minunat, pentru că poți face minuni, Niculina te învață să crezi din joacă cu inima ușoară, să te bucuri de creația ta celebrând materializarea realității și să manifesti Sinele Divin pentru totdeauna.

„Cu mintea noastră limitată ne complicăm existența și trăim departe de adevăratul Dumnezeu. Dumnezeu nu ne-a făcut atât de complicați încât să nu-l putem cunoaște și revela. Când lași Dumnezeu din tine să se manifeste, toate miracolele devin întâmplări obișnuite și ușor de realizat în viața și realitatea ta înconjurătoare.”

Și uite așa, la sfârșitul lecturării acestui „ghid de psihologie cuantică” te trezești cu o altă MINTE și ...

„Calitatea MINȚII produce calitatea VIETII. Dacă învățăm să ne schimbăm MINTEA – să ne răzgândim, atunci vom crea O VIAȚĂ DIFERITĂ, cu experiențe diferite” scria Greg Simmons în cartea „Toate acestea le vei face și tu... și chiar mai multe. Fizica schimbării”.

Vreau să mărturisesc faptul că eu sunt ființa căreia Niculina Gheorghită i-a oferit cu adevărat enorma bucurie de a trăi fără mască, m-a ajutat să mă eliberez de lanțurile gândirii conștiinței sociale în care am fost educată, că mi-am regăsit puterea interioară și că în prezent manifest „Bucuria de a trăi în și cu Dumnezeu”.

Vă încurajez să jucați în acest „film” și să deveniți personajul principal.

Așa este și așa să fie!

Mihaela Nistorică - actriță

Fondator al Clubului de activități (re)creative și distractive

„La Nistorică” - Botoșani